

元宵節向卡特拜年活動點贊 全球視頻會議成功舉行



定。事實證明,中美正常交往,友好交往,有利于中美兩國人民,給中美兩國人民帶來了福利,也有利于世界,有利于包括澳大利亞在內的外裔炎黃子孫。作為華人僑領,感謝卡特先生在推動中美關係發展中做出的重要貢獻。我由衷的希望中美關係穩定,正常交往,願中美友誼長存”。

在山東濟南大明湖通過視頻朗誦了她創作的詩作,康橋高聲朗誦“吉米·卡特,我們向您拜年。用中國人民美好的祝福,祝您壽比南山,祝您福如東海”

來自阿富汗的朋友 Ahmad Shahpoor Askarzada 在視頻會上深情表達:通過這個活動表明,人類無論種族,膚色,性別,語言和宗教等一切的不同,都應該享有同樣的快樂和幸福。在新年,于成松先生通過春節歷史淵源,以創作的春節福祖為藝術引領,向全世界展示了中



(綜合報導) 由北京畫家于成松先生發起、美國卡特中心、北京世界風光國際文化中心、世界公共外交組織、世界華人精英聯合會、美南傳媒集團, 伊利華報和來之世界各地 40 多位各界嘉賓在網上共同舉辦的《給向卡特拜年活動點贊》視頻會議在北京時間 2 月 25 日 22 時美國東部時間 2 月 25 日 9 時的中國元宵節前夜舉行,來自美國、中國、加拿大、日本、韓國、澳大利亞等十餘國家近百名包括不同膚色的民間友好人士通過視頻或到分會場出席會議。

視頻會議由美國卡特中心中國項目主任劉亞偉教授和北京世界風光國際文化中心藝術總監、世界華人精英聯合會書畫專委會會長于成松先生聯席主持。劉亞偉主任介紹說:卡特中心于 1982 年成立,張斯卡特沒有連任總統回家給自己成立一個基金會卡特中心,主要是幫助中國和非洲經濟和教育項目,長期以來保持與中國和非洲國家的關注和支持,1982 年,鄧小平提出希望 5000 人到美國留學,卡特說可以來 50000 人求學。美國就這樣為中國打開大門。

本次活動發起人于成松畫家介紹說:我們在八達嶺長城給卡特的拜年活動引發廣泛點贊。為表達中國東西南北民衆和世界各地人們對習近平主席倡議的構建人類命運共同體,和“我們有一千條理由把中美關係搞好,沒有一條理由把中美關係搞壞”的講話精神的擁護,以分享春節福祖拜年的快樂吉祥的方式,向為中美建交作出重大貢獻的美國前總統、97 歲老人卡特先生祝福,向天下追求和平美好的人們祝福,我們在中國北京和美國亞特蘭大同時設立給卡特拜年、點贊主會場。在世界多個地方設立分會場,讓世界上更多的人參與這一活動,分享中國的和諧快樂和新年吉祥。

澳大利亞僑領潘邦昭在視頻上說:“42 年前,在卡特先生擔任美國總統期間,中美兩國關係開啓了歷史性的篇章。在過去的 42 年中,中美兩國經濟都實現了跨越式的發展,也推動了亞太地區的經濟發展和穩

回顧昨日 伊利華報 ERIE CHINESE JOURNAL 第四一六期 Vol.416 Feb.25 2021 特刊 Special Issue ISSN 1544-7766 發行商 PUBLISHER: ERIE CHINESE JOURNAL INC. Website: www.ecjweb.net; E-Mail: erichinese@yuhoo.com Tel: 216/324-2939; Fax: 330/485-3480 Add: 3500 Payne Ave, 1-8 Cleveland OH 44114 展望明天

見證歷史 不忘中美關係奠基人 繼往開來 祈盼世界和平新局面



Bless wholeheartedly and remember the efforts of the pioneer of Sino-American relationship. Let's continue to build for a new era of world peace. 向為改善中美兩國關係作出杰出貢獻的美國前總統吉米·卡特先生表示崇高敬意并衷心祝福健康長壽!

夜,我受託,代表精英會總會長洪子晴和兩萬多會員,向美國前總統卡特表達敬意和敬禮。祝願卡特壽比南山,福如東海。管必紅說:卡特在擔任美國總統期間的業績和舉措,改變了世界。他希望美國新總統拜登向卡特學習,沿着卡特路線,促進中美兩國關係友好發展。管必紅還對美國卡特中心為中美友好所做的工作表示感謝。他說:“兩天前,我給卡特中心寄去了兩本英文版《THE GOVERNANCE OF CHINA III》(治國理政)。此書由中國國家主席、中國人民敬愛的領袖習近平所著。我想你們是會喜歡的”。

世界華人精英聯合會副會長、詩人康橋



國農曆新年的快樂和吉祥,為卡特老人、為每個人送上快樂,幸福的祝福,為人類社會的文明發展樹立了榜樣。

美國休斯敦美南傳媒集團主席李蔚華、陶行知教育基金會理事長蘇新穎、陶行知教育

基金會榮譽會長崔祖瑛、中國社會科學院研究院鄧薇教授、加拿大蘭亭文化交流協會李平等都在視頻會上向卡特先生拜了年。中國瀘州老窖公司代表展示了向卡特老人贈送國窖 1573 百年原漿紀念九鼎牛年樣品,表示將向卡特老人贈送 12 個生肖的該紀念九鼎,祝卡特健康長壽。來自海地、阿富汗、加拿大等國家的朋友,為他們能參加該視頻會議,分享中國新年佳節和諧快樂感到榮幸。視頻會上,播放了 20 個來自世界不同位置傳來祝福。

卡特先生的代表 Megan Martz 出席了在美國的視頻會議。她說,卡特先生一直很關注中美關係的發展。他希望兩國合作、互利、共贏。她表示將向卡特先生轉達大家的拜年和祝福。她代表卡特夫婦對大家的深情厚誼表示感謝。

韓國人金連煥說,中美關係穩定發展,會使中國的近鄰韓國成為近水樓台先得月。明年是韓中兩國建交 30 年,30 而立。我非常高興,韓國將建“韓中共同抗戰紀念館”,以展現韓中友好關係的歷史依據。我衷心祝願,中美關係能持續穩定而友好發展。我深深的認識到,這樣會有利于韓國我們百姓的利益。

加拿大蘭亭文化交流協會李平會長的代表王毅誠先生說:2020 年 10 月 13 日是中國與加拿大建交 50 周年,然而,兩國卻在“冰點”中低調度過這一紀念日。中國有句老話,子承父業,我們願中加兩國人民繼承和發展中加兩國的歷史友誼。白求恩大夫在中國人民心中是國際主義戰士,他受到中國人民的無比尊敬,這也是加拿大的驕傲。卡特先生為中美關係的正常發展做出了重大貢獻,享受到了于成松先生和中國朋友們在世界八大文化遺產地之一的中國北京八達嶺長城舉行隆重的拜年祝福儀式,卡特先生成爲人類文明史上第一個享有如此殊榮的人,這是中國人對好人、對做出重大貢獻的人的尊敬為世界樹立的榜樣。我們加拿大華人願加入這個行列,長江後浪推前浪,願中美關係,中加關係能穩定健康發展,共建,共享人類命運的共同體。

北京現代循環經濟研究院名譽院長、世界文化遺產專家鄧薇教授以“卡特先生以世界杰出政治家智慧親手締結了中美友誼令人尊敬”為題講話。他說:卡特先生推動和促成中美建交的這一國際外交壯舉,已載入史冊!

當今世界面臨百年不遇的大變局,目前,中美關係出現了一些暫時的困難,但中美兩國人民心心相通,情感交融。我們期待中美關係雲開霧散!當今世界的和平與發展,離不開中美友好合作。我們相信,卡特先生和中國領導人親手締結的中美友誼,一定會百折不撓,源遠流長,中美友誼一定會更好地造福于兩國人民。

本次視頻會議,伊利華報還特意做了巨幅海報:衷心祝福:不忘中美關係奠基人,繼往開來期盼世界和平新局面。

